

ANUNT

Primaria Comunei Tinca anunță locuitorii comunei Tinca de intenția accesării fondurilor europene nerambursabile pentru realizarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE 2021-2027 finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

1. Actiuni eligibile propuse prin acest proiect:

- Construirea rețelelor inteligente de distribuție gaze naturale, inclusiv instalațiile, echipamentele și dotările aferente funcționalităților inteligente
- Construirea stațiilor de reglare, măsurare.
- Construirea rețelelor interioare de distribuție a gazelor naturale pentru clădirile administrative publice branșate
- Construirea branșamentelor, inclusiv contor pentru consumatorii casnici **până la limita proprietății publice**

Astfel, atât construirea branșamentelor cat si contorul pentru fiecare consumator casnic până la limita de proprietate va fi o cheltuiala eligibila decontata prin fonduri europene de catre comuna Tinca.

În vederea accesării fondurilor europene mai sus menționate, primăria trebuie să dovedească că locuitorii comunei Tinca au intenția de-a se branșa la rețeaua de gaz propusă prin proiect.În acest sens, reprezentanți ai primăriei Tinca se vor deplasa în teren pentru a obține acordul cetățeniilor, doritorii pot să se deplaseze și la sediul primăriei pentru a-și exprima acest acord.

Primar ,
Ing Coste Teodor



**Notă de informare privind
prelucrarea datelor cu caracter personal pentru racordarea la gaz**

Primăria Comunei Tinca, cu sediul în loc. Tinca, str. Armatei Române nr. 2, CUI4794605, tel. 0259/310073, email primaria.tinca@cjbihor.ro, website: www.comuna-tinca.ro (ca operator de date denumită în continuare Instituția) vă informează prin prezenta despre prelucrarea datelor dumneavoastră personale și drepturile pe care le aveți în conformitate cu REGULAMENTUL (UE) 679/2016 al Parlamentului European (denumit în continuare GDPR) și legislația națională privind protecția și securitatea datelor personale.

Datele de contact al responsabilului cu protecția datelor sunt:

e-mail: dpo@ostuniweb.ro; tel: 0771/054 497

Scopul prelucrării: este obținerea angajamentului cetățenilor privind introducerea gazului și pentru îndeplinirea obligațiilor prevăzute de finanțator.

Temeiul prelucrării:

Datele dumneavoastră cu caracter personal le vom prelucra conform articolului 6 alin. 1 litera f) pentru interesul nostru legitim.

Ce date prelucrăm:

Datele cu caracter personal colectate direct de la persoana vizată sunt următoarele: Numele și prenumele, adresa, semnătura.

Către cine transmitem datele dumneavoastră?

Datele dvs. cu caracter personal vor fi păstrate de primărie pentru a demonstra că această a îndeplinit obligațiile prevăzute de finanțator în proiectul pentru introducerea gazului prin Fonduri Europene și vor putea fi verificate de finanțator.

Cât timp vom deține datele dumneavoastră?

Datele cu caracter personal colectate sunt stocate pe perioadă necesară îndeplinirii scopurilor pentru care au fost colectate, pe o perioadă de maxim 5 ani de la finalizarea proiectului.

Am luat măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru asigurarea unui nivel de securitate corespunzător, astfel încât să asigurăm confidențialitatea, precum și măsuri care să asigure diminuarea riscurilor de prelucrare, generate în mod accidental sau ilegal, de distrugerea, pierderea, modificarea, divulgarea neautorizată sau accesul neautorizat la datele cu caracter personal transmise, stocate sau prelucrate într-un alt mod.

Care sunt drepturile dumneavoastră

Puteti sa va exercitati urmatoarele drepturi: **dreptul de a fi informat, dreptul de a avea acces la date, dreptul la rectificarea datelor incorecte, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul de a depune o plângere.**

Plângerile referitoare la prelucrarea datelor personale pot fi adresate Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, contactul fiind disponibil pe site-ul: www.dataprotection.ro Acestea sunt: B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod poștal 010336, Bucureștii, Romania. Telefon: +40.318.059.211; +40.318.059.212; e-mail: anspdcp@dataprotection.ro.

Pentru exercitarea drepturilor dvs. vă rugăm să contactați direct, responsabilul cu protecția datelor la adresa: dpo@ostuniweb.ro, sau în scris printr-o cerere trimisă la sediul instituției menționat mai sus.

Data: 10.02.2021